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Instrukcja dla zdajgcego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 12 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczgcemu zespotu nadzorujgcego.

2. Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wers;ji arkusza,

— wpisz swéj numer PESEL?,

— wpisz swojg date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy sie z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskaé 1 punkt.

Aby zda¢ czes¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dtugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/

atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujagcy

uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

NoOokAc®

©

[a] | [8] | [c] | [O]

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wtasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajgca jej literg —np., gdy wybrates odpowiedz
uA":

W G| D

11. Staraj sie wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sie pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawng, np.

COINCRECEN |

12. Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyte$§ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzite$ wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukciji.

Pamietaj, ze oddajesz przewodniczacemu zespotu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.
Powodzenia!
*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamo$c

Uktad graficzny
© CKE 2020
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Zadanie 1.
Ktore z wymienionych uje¢ stosuje sie do ujmowania wéd podziemnych?

A. Studnie wiercone, igtofiltry, ujecia zatokowe.

B. Ciggi drenowe, studnie kopane, ujecia nurtowe.
C. Studnie kopane, studnie wiercone, ciggi drenowe.
D. Ciagi drenowe, ujecia brzegowe, ujecia zatokowe.

Zadanie 2.
Ktory rodzaj filtra zostat wykorzystany do uzdatniania wody podziemnej na pokazanym schemacie?

A. Powolny.
B. Pospieszny. l:;vrﬁg%wa
C. Kontaktowy. Aerafor

D. Powietrzny. i

l

Osadlomora kontak
towa (osadniki)

Scieki po
plukaniu filtru | Filtr pospiesz-
ny fotwarty)

1

Urzqdzenia do | Dezynfektant
dezynfekcji

1

Zbiornik
wody czystej
Do pompowni i do
sieci wodociggowej

Zadanie 3.

Ktore ujecie wdd powierzchniowych przedstawiono na rysunku?

A. Nurtowe.
B. Wiezowe.
C. Zatokowe. sl B A AL A NININNN
) . =5 TE
D. Brzegowe. e = 4 ? Z
K4
“
WH
RN

NAAONANN N
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Zadanie 4.

Koagulant
Scieki Komora Komora Osadnik|  Scieki
po beztlenowa| ™ |niedofleniond] | Komera flenowa widrny | oczysz-
Zicgg;’gi% o L Recyrkulacja Sciekow e
Y bogatych w azotany(V)
Recyrkulacja Pompownia
osadu czynnego | recyrkulacyjna
Nadmierny
osad czynny

Ktorg z metod oczyszczania Sciekow przedstawiono na schemacie blokowym?

A. Osadu czynnego.

B. Zloza biologicznego.

C. Drenazu rozsgczajgcego.
D. Filtru gruntowo-roslinnego.

Zadanie 5.

Na schemacie studzienki kaskadowej komore roboczg oznaczono cyfrg

A 1
B. 2
C. 3
D. 4
Zadanie 6.

Na podstawie tabeli okresl, ile wynosi wydajnos¢ wodociggu do celdw przeciwpozarowych dla
czterdziestotysiecznego miasta.

A. 10dmd/s Wymagana ilo$¢ wody do celéw przeciwpozarowych dla jednostek
B. 15dm3s osadniczych
C. 20dm?d/s Liczba mieszkancow Wydajnosé Réwnowazny zapas wody
Lp. | . : L wodociagu w zbiorniku
3
D. 40dm°/s jednostki osadniczej [dm?¥s] [m
1 do 2 000 5 50
2 2001 + 5000 10 100
3 5001 =10 000 15 150
4 10 001 + 25 000 20 200
5 25001 = 100 000 40 400
6 ponad 100 000 60 600

Zadanie 7.

Na rysunku przedstawiono symbol graficzny
A. studzienki rewizyjne;j.
B. studzienki kaskadowej. *
C. hydrantu podziemnego.
D. hydrantu nadziemnego.
Strona 3z 12
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Zadanie 8.
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Na podstawie profilu przewodu odptywowego instalacji kanalizacyjnej okresl dlugo$¢ odcinka 3-5.

A. 3,0m
B. 53m
C. 16,0m
D. 21,3m
Zadanie 9.

Wysokos¢ strat ci$nienia w obiegu cyrkulacyjnym przy przeplywie wody cyrkulacyjnej

Dlugosé Wy(;anj]nosc Srednica Predl:osc Jedr;;)rzttléowa Strata
Odcinek odcinka ok?iegopv)\:ej przewodu prf;,agd);wu ci$nienia liniowa
[m] [kg/h] [mm] [m/s] [daPa/m] [mm]
Przewody cyrkulacyjne
6-9 7,2 70 15 0,10 3,62 26,06
9-10 10,0 70 15 0,10 3,62 36,20
10 - 11 5,0 140 20 0,11 2,71 13,55
11 -W 6,0 210 20 0,16 6,04 36,24
Przewody rozprowadzajgce
w-11 6,0 210 32 0,06 0,38 2,28
11-10 5,0 140 25 0,07 0,38 1,90
10-9 10,0 70 25 0,03 0,07 0,70
9-8 1,6 70 25 0,03 0,07 0,11
8-7 2,8 70 20 0,05 0,7 1,96
7-6 2,8 70 20 0,05 0,7 1,96
Suma strat liniowych: 120,97
Suma strat miejscowych — 25% sumy strat liniowych: ?
Wysokos$¢ strat w wymienniku cieptej wody: 400,00
Razem: 551,21

Na podstawie danych zawartych w tabeli oblicz warto$¢ sumy strat miejscowych dla instalacji cieptej wody.

A. 30,24 mm
B. 90,73 mm
C. 120,97 mm
D. 151,21 mm
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Zadanie 10.

Zestawienie materiatow niezbednych do zakupu oraz montazu nowej instalacji wodociggowej wykonuje sie
na podstawie

A. kosztorysu uproszczonegdo.
B. harmonogramu robdt.

C. inwentaryzacji robot.

D. przedmiaru robot.

Zadanie 11.
Na jakiej wysokosci od posadzki nalezy zamontowac¢ umywalke w przedszkolu w tazience dla pieciolatkéw?
A. 40+45cm
B. 55+65cm
C. 70+=75cm
D. 76+80cm
Zadanie 12.

Na odptywie sciekow z pomieszczenia laboratorium chemicznego nalezy zamontowac

A. osadnik.

B. odtluszczacz.

C. neutralizator.

D. przepompownie.

Zadanie 13.
V\{K TW32%30
TW32<30 (W 32x54
(W 32x54 I |oWC 16x29

Weiex29,
7

Pod stropem
wody cieptej Q’é’\ IW 25x23
%
IW 32x30 Pod
£03% stropem
Zawor
Przewod utozyc [ZW32x30 W 25<23 ogrodowy
30 cm nad podtogg
[zw32x30 | [zZW 20x19
Lol L. OZNACZENIA
: T

Wejscie / W Spust wody o woda zimna ZW
wody z Wodomierz Z instalacj === Woda ciepta CW
sieci miejskie| skrzydetkowy = cyrkulacja wody ciepte) CWC
DN 40 PE Gy = 6.0 m3/h 4 zawor kulowy
cd wgrysnrb An  zawor czerpalry ze ztgezkg do weza

Ktory rodzaj rysunku zostat zamieszczony w dokumentacji technicznej instalacji wodociggowej?

A. Schemat.

B. Aksonometrie.

C. Przekroj poprzeczny.
D. Rysunek szczegoétowy.
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Zadanie 14.

Konserwacja sieci kanalizacyjnej polega na

A. czyszczeniu sieci i wpustow ulicznych oraz dokonywaniu drobnych napraw.

B. wycenie poszczegdlnych elementéw sieci kanalizacyjnej, ktore nalezy wymienié.

C. okresleniu kolejnoéci prac podczas wymiany fragmentu uszkodzonego kanatu sieci.

D. ustaleniu faktycznego stanu sieci i naniesieniu ewentualnych niezgodnosci na projekt techniczny.

Zadanie 15.

Typowe uszkodzenia pompy glebinowej, ich przyczyny i sposéb usuniecia

Objawy uszkodzenia

Przyczyny uszkodzenia

Sposoéb usunigcia przyczyn

Pompa pracuje, lecz nie
podaje wody

W studni zabrakto wody.

Odczekac¢ az poziom wody w studni
podniesie sie.

Zanieczyszczone sito wlotowe przez
osady zelaza i manganu.

Pompe wymontowac i oczyscic sito
wlotowe

Pompa nie osigga zgdanych
parametréw

Przewdd ttoczny jest zanieczyszczony
lub posiada zwezenie, powodujgce
dfawienie przeptywu.

Sprawdzi¢ i usung¢ ewentualne
przewezenie.

Zle dobrana wysoko$é podnoszenia
pompy, za mata srednica przewodu
ttocznego.

ZasiegngC¢ u dostawcy informaciji o
mozliwosci wymiany wirnikéw dla
osiggniecia wigkszej wysokosci
podnoszenia.

Drgania pompy i rurociggu
ttocznego

Praca pompy przy Q<Qmin lub przy
Q>Qmax

Pompe wymontowagé, dokrecic sruby,
wymienic tozyska, tuleje sprzegta, wat.

Pompa ulegta wewnetrznemu
czesciowemu zniszczeniu pod
dziataniem piasku lub chemii wody.

Pompe wymontowaé, wymienic tozyska.
Wymieni¢ uszczelnienie i tozyska w
silniku.

Wytacznik ochronny silnika
przerywa doptyw pradu

Za duzy pobdr prgdu spowodowany
duzym spadkiem napiecia.

Za pomocg woltomierza sprawdzi¢
napiecie sieci.

Na podstawie tabeli okres| ktére czynnosci nalezy wykonaé w sytuacji, gdy pompa gtebinowa pracuje, ale nie

podaje wody?

A. Sprawdzi¢ i usungé ewentualne przewezenie.

B. Odczekac, az poziom wody w studni sie podniesie.

C. Pompe wymontowadé, dokreci¢ sruby, wymieni¢ fozyska, tuleje sprzegta, wat.
D

ZasiegnaC¢ u dostawcy informacji o mozliwosci wymiany wirnikéw dla osiggniecia wiekszej wysokosci

podnoszenia.

Zadanie 16.

Zgodnie z rysunkiem, w celu przytgczenia kuchni gazowej do instalacji gazowej, mozna uzy¢ kroccow

oznhaczonych cyframi

A. 3lub1l
B. 1lub2
C. 3lub4
D. 4lub1l
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Zadanie 17.

Wskaz srednice przytacza sieci gazowej doprowadzajgcej gaz do budynku D na przedstawionym rzucie
gazociggu.

A. 10 mm
B. 25 mm
C. 32mm
D. 100 mm
Zadanie 18.

Przedstawione oznaczenie graficzne, stosowane na rysunkach sieci gazowej, okresla
A. Srednice gazociggu. Pz8

B. rozgatezienie gazociggu. ; 2
C. zmiane srednicy gazociggu.
D.

zmianeg Kierunku gazociggu.

Zadanie 19.

Ktéorym symbolem graficznym w dokumentacji instalacji gazowej nalezy oznaczy¢ gazowy grzejnik wody
przeptywowej (GGWP)?

30!

&
8]

8
X

A. B. C. D.

Zadanie 20.

Oblicz strate ci$nienia dla przewodu sieci gazowej o dtugosci 37 metrow, jezeli strata na 1 metr wynosi
1,4 Pa.

A. 26,4 Pa
B. 35,6 Pa
C. 38,4 Pa
D. 51,8Pa
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Zadanie 21.

Na podstawie danych zawartych w tabeli oblicz zuzycie gazu dla osiedla 120 budynkéw jednorodzinnych,
z ktérych kazdy jest wyposazony w kuchnie gazowg 4-palnikowg z piekarnikiem, kociot gazowy do
ogrzewania oraz grzejnik wody.

A. 420 m¥/h Zuzycie gazu dla odbiornikow gazowych

B. 600 m%h Rodzaj odbiornika gazu Zuz?lnc;g?hg];azu

C. 720 m¥hn Palnik normalny, kuchenny 0,5

D. 840 m3/h Piekarnik domowy 0,8
Kuchnia z 3 lub 4 palnikami i piekarnikiem 25
Kuchnia z 3 lub 4 palnikami bez piekarnika 2,0
Grzejnik wody (terma) 2,5
Piec kgpielowy 6,0
Kociot gazowy c.o. 1,0

Zadanie 22.

Ktore urzgdzenie gazowe posiada komore spalania odcietg od atmosfery pomieszczenia, w ktérym zostato
zainstalowane?

A. Kuchnia gazowa.

B. Taboret gazowy.

C. Grzejnik wody przeptywowe;.

D. Kociot grzewczy niskotemperaturowy.

Zadanie 23.
Minimalne odlegtosci poziome przewodu gazociaggu od zewnetrznej
krawedzi przeszkody terenowej
Minimalna odlegtos$¢ [m]
Nazwa przeszkody terenowej Cisnienie gazu [MPa]
do 0,4 0,4+2,5 | powyzej 2,5

Autostrady i drogi ekspresowe 5,0 15,0 25,0
Drogi krajowe 1,0 10,0 15,0
Pozostate drogi 0,5 6,0 10,0
Koleje magls.trglne, pierwszo- i drugorzedne oraz 10,0 15,0 250
znaczenia miejscowego
Bocznice kolejowe 5,0 15,0
Tory tramwajowe 2,0 5,0
Przewdd kanalizacyjny . . 15 2.0 6.0
Zewnetrzny obrys kanatu cieptowniczego
Telekomunikacyjna kanalizacja kablowa
potgczona z pomieszczeniem dla ludzi i zwierzat 2,0 10,0

Na podstawie danych zawartych w tabeli okre$l minimalng odlegto$¢ przewodu sieci gazowej o ci$nieniu
2 MPa od toréw tramwajowych.

A 2m
B. 5m
C 6m
D. 15m
Zadanie 24.

Ktore z wymienionych urzadzen jest stosowane jako posrednie zrodto ciepta?

A. Kociot gazowy.

B. Kociot na biomase.

C. Wymiennik ciepta.

D. Gazowy podgrzewacz wody.
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Zadanie 25.
Ktéry rodzaj energii niekonwencjonalnej jest wykorzystywany przez pompe ciepta?

A. Gazu, wiatru lub stonca.

B. Biomasy, gazu lub gruntu.

C. Gruntu, wody lub powietrza.
D. Wiatru, biomasy lub powietrza.

Zadanie 26.

W celu zliczania catkowitej ilosci ciepta pobieranego przez wezet z sieci cieptowniczej nalezy w wezle
cieptowniczym zamontowac

A. skraplacz.
B. wodomierz.
C. cieptomierz.
D. wodowskaz.

Zadanie 27.

Ktore zdanie dotyczace zasad prowadzenia przewodéw instalacji grzewczej jest prawdziwe?

A. Przewody zasilajgcy i powrotny prowadzone obok siebie nalezy uktadac rownolegle.

B. Przewody poziome powrotne prowadzi sie¢ nad poziomymi przewodami zasilajgcymi.

C. Dopuszcza sie prowadzenie przewodow bez stosowania kompensacji wydtuzen cieplnych.

D. Przewody poziome prowadzgce czynnik grzejny z rozdzielacza do grzejnika uktada sie bez peszla
(rury ochronnej).

Zadanie 28.

Na podstawie danych zawartych w tabeli okre$l, na ile dni nalezy zapewni¢ zapas paliwa w kottowni o mocy
cieplnej 1000 kW.

A. 180 dni Zapas paliwa stalego w zaleznosci od mocy cieplnej kottowni
B 90 dni Moc cie;ELr:/e\a/] kottowni Zapas pali[v(\jlﬂi\]lv kottowni
C. 60dni <350 Caty sezon grzewczy 180 dni (ponad 6 miesiecy)
D 45 dni <600 90 dni ( okoto 3 miesiecy)
<1200 60 dni ( okoto 2 miesiecy)
> 1200 45 dni (okoto 1,5 miesigca)
Zadanie 29.

Ktéry rodzaj sieci cieptowniczej przedstawiono na schemacie?

A. Jednoprzewodowa. O ® G @ G
. Dwuprzewodowa. = | | .
Bt

B
C. Trzyprzewodows. T
D

Czteroprzewodows. ., P=- 8-
=
C | 5 v L 4
{_% % ‘Ll X r% i\

'—L‘u'@ —

-
e}
_—

RO T p———
-
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Zadanie 30.

Na przedstawionym schemacie wezta bezposredniego zasilania pompa mieszajgca zostata umieszczona na
przewodzie

A. sieciowym.

- st
B. zasilajgcym. g =X I} j;%j ® &Q?M—“% :
C. powrotnym. g == ‘é‘
D. mieszajgcym. 2 . H
¥ ! 3
gl il PORE

Zadanie 31.

Na podstawie tabeli okresl warto$¢ wspétczynnika korekcyjnego K dla zaworu RTD-N 15, gdy jego nastawa
wynosi 5.

A. 0,23 Wartos¢ wspétczynnikéw korekcyjnych K dla nastaw zaworéw

B. 0,27 Rodzaj Nastawa zaworu

C 032 Zaworu 1 2 3 4 5 6 7

) ! RTD-N 10 0,04 0,08 0,12 0,18 0,23 0,30 0,34

D. 0,36 RTD-N 15 0,20 0,27 0,36 0,45
RTD-N 20 0,10 0,15 0,17 0,25 0,32 0,41 0,62
RTD-N 20UK 0,15 0,20 0,25 0,34 0,42 0,52 0,61

Zadanie 32.

Oblicz warto$¢ cisnienia czynnego w instalacji grzewczej zgodnie z podanym wzorem dla nastepujgcych
parametrow:

H — suma oporéw na poszczegdlnych dziatkach instalacji wraz z oporem wtasnym grzejnika H = 13 000 Pa
Hgraw — CiSnienie grawitacyjne Hgaw = h - Ay

h — wysokoé¢ liniowa od srodka kotta do $rodka grzejnika h = 5,22 m

Ay — réznica ciezarow wiasciwych Ay = 55 Pa

He:=H+0,7 Hgraw

A 13,04 kPa
B. 13,20 kPa
C 782,90 kPa
D. 3732,50 kPa

Zadanie 33.
Oblicz pojemnos¢ przeponowego naczynia wzbiorczego zgodnie z podanym wzorem dla nastepujgcych

parametrow:

V - pojemnos¢ instalacji ogrzewania wodnego V =0,175 m?
g - gestos¢ wody w temperaturze poczagtkowej t; = 10°C g = 999,7 kg/m?
Av - przyrost objetos$ci wiasciwej wody instalacyjnej Av = 0,0224 dm?/kg

Vi=11-V-q-Av

A. 0,0043 dm?
B. 0,1924 dm?
C. 431dm?d

D. 4310,7dm?
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Zadanie 34.

Kontrola preizolowanej sieci cieptowniczej w czasie jej eksploatacji polega na okresowym sprawdzaniu

A. spadku wykonanego przewodu.
B. wykonanej kompensaciji wydtuzen cieplnych.
C. stanu izolacji przy uzyciu sygnalizatoréw awarii.
D. szerokosci wykopu i grubosci wykonanej podsypki.
Zadanie 35.
Zaklécenia w pracy pompy — mozliwe przyczyny i sposoby naprawy
Zaklécenie Opis Mozliwe przyczyny Sposéb naprawy
Szumy Tarcie, uderzenia Zuzycie fozyska Wymieni¢ pompe
mechaniczne Grzechot Obce ciato w korpusie pompy Oczysci¢ pompe
lub wirnika
Szumy Bulgotanie Powietrze w instalacji Odpowietrzy¢ instalacje
przeptywu Szmery Za duza moc pompy Ustawi¢ nizszg predkos¢
obrotowg
Szumy Dudnienie Kawitacja przy podcisnieniu Podwyzszy¢ statyczne cisnienie
kawitacyjne instalacji
Nieszczelnos¢ | Miedzy silnikiem a Uszkodzenie uszczelki silnika | Wymieni¢ pompe
korpusem pompy lub tulei oddzielajgcej
Na kotnierzu lub Uszkodzone uszczelki Wymieni¢ uszczelki
potgczeniu Srubowym potgczenia Srubowego lub
kotnierzowego

Na podstawie informacji zawartych w tabeli okre$l mozliwg przyczyne bulgotania podczas pracy instalacji
grzewczej, w ktérej zainstalowano pompe obiegowa.

A. Zuzycie tozyska.

B. Za duza moc pompy.

C. Powietrze w instalaciji.

D. Obce ciato w korpusie pompy.
Zadanie 36.

Na podstawie tabeli okresl maksymalng predkos¢ przeptywu powietrza w pomieszczeniu o temperaturze

powietrza 22°C.

A. 0,15 m/s Maksymalne predkosci powietrza w pomieszczeniu zaleznie od temperatury
B. 0,25 m/s Temperatura powietrza Maksymalna predkos¢ powietrza
W pomieszczeniu W pomieszczeniu
C. 0,35m/s [°C] [m/s]
D. 0,45 m/s <20 0,15
22 0,25
24 0,35
26 0,40 = 0,50
Zadanie 37.

Wentylacja ta polega na wymianie powietrza w pomieszczeniu nastepujgcej na skutek oddziatywania na
budynek czynnikow atmosferycznych (réznica temperatur, dziatanie wiatru) bez koniecznosci stosowania
urzgdzen mechanicznych z napedem elektrycznym.

Opis w ramce charakteryzuje wentylacje

A. mechaniczna.
B. hybrydowa.
C. wyporowa.

D. naturalng.
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Zadanie 38.

Na przedstawionym rysunku cyfrg 1 oznaczono

A. filtr powietrza.
komore mieszania.

B. :

C. wentylator nawiewny. P 0o 1 3
. . > T / @ > =

D. nagrzewnice powietrza. P71 / ;

I -5

- D?O’ 2 (971 D%———<—

H . + Zwytwormicy pary

P I il M Tacl 5T V

iy Torm
|

Zadanie 39.
Ktory element instalacji wentylacyjnej nalezy zamontowac w celu zasysania powietrza zewnetrznego?

A. Filtr.

B. Anemostat.

C. Czerpnie powietrza.

D. Wyrzutnie powietrza.
Zadanie 40.

W celu zmiany srednicy przewodu wentylacyjnego nalezy zastosowac

A. Huk.

B. prostke.
C. dyfuzor.

D. odsadzke.
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